



НАЦІОНАЛЬНЕ АГЕНТСТВО З ПИТАНЬ ЗАПОБІГАННЯ КОРУПЦІЇ

бульв. Дружби народів, 28, м. Київ, 01103, код ЄДРПОУ 40381452

РІШЕННЯ

26.01.2018

№ 44

Київ

Про розгляд інформації, зазначеної у повідомленні суб'єкта звернення, щодо наявності підстав для проведення повної перевірки декларацій особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, Лукашенка Олександра Олександровича, заступника начальника Департаменту нагляду за додержанням законів у кримінальному провадженні та координації правоохоронної діяльності – начальника управління нагляду за додержанням законів Національною поліцією України Генеральної прокуратури України, за 2015 та 2016 роки

Національне агентство з питань запобігання корупції розглянуло повідомлення суб'єкта звернення від 18.12.2017 (вх. № 07/66981/17 від 27.12.2017) щодо здійснення моніторингу способу життя, проведення повної перевірки декларацій особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, Лукашенка Олександра Олександровича, заступника начальника Департаменту нагляду за додержанням законів у кримінальному провадженні та координації правоохоронної діяльності – начальника управління нагляду за додержанням законів Національною поліцією України Генеральної прокуратури України, за 2015 та 2016 роки, можливого укриття інформації, стосовно реальної вартості на дату набуття у власність нерухомого та рухомого майна, а також про можливе отримання подарунку (грошових коштів або іншого майна, переваг, пільг, послуг) що може свідчить про зазначення суб'єктом декларування недостовірних відомостей у деклараціях.

За результатами вивчення, повідомлення не містить фактів підтвердження зазначеної у зверненні інформації, а містить лише припущення.

Суб'єкт звернення здійснює порівняння вартості нерухомого, рухомого майна, що задекларовано суб'єктом декларування та перебуває у його власності та у власності члена сім'ї суб'єкта декларування, з вартістю аналогічного майна

на вторинному ринку. При цьому під час проведення дослідження (співставлення) суб'єкт звернення не враховує величину втрати товарної вартості майна, наявність або відсутність дефектів, знос, технічний стан об'єкта досліджень.

Крім того, інформація про можливе отримання суб'єктом декларування подарунку (грошових коштів або іншого майна, переваг, пільг, послуг) є лише припущенням.


Відповідно до частини першої статті 8 Закону України "Про запобігання корупції", підпункту 2 пункту 2 розділу III Порядку проведення контролю та повної перевірки декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, затвердженого рішенням Національного агентства з питань запобігання корупції від 10.02.2017 № 56, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 13.02.2017 за № 201/30069, Національне агентство з питань запобігання корупції

ВИРІШИЛО:

1. Відмовити суб'єкту звернення у проведенні повної перевірки декларацій особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, за 2015 та 2016 роки Лукашенка Олександра Олександровича, заступника начальника Департаменту нагляду за додержанням законів у кримінальному провадженні та координації правоохоронної діяльності – начальника управління нагляду за додержанням законів Національною поліцією України Генеральної прокуратури України, з викладених у повідомленні підстав.

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на Голову Національного агентства з питань запобігання корупції Корчак Н.М.

Голова



Корчак Н.М.

Згідно з чинним законодавством
відповідно до колегіального рішення
Національного агентства

Протокол № 4
засідання Національного агентства
від 26 січня 2018 року